
책 속의 책

4~4p

04번 정답 3

번호 : 3

해설

가시광선 중 파란빛이 다른 빛보다 상대적으로

파장이 짧으므로 파동이 휘어지는 현상인

회절이 일어난다.

가시광선 중 파란빛이 다른 빛보다 상대적으로

파장이 짧으므로 파동이 휘어지는 현상이 잘

일어나지 않기 때문이다.

책 속의 책

31p

3-(2) 밑에서

2번째 줄

문제-본문

따라서 1점부터 210점까지의 점수 중 따라서 1점부터 150점까지의 점수 중

책 속의 책

33p

6번 해설

문제-본문

B는 나만 한 판도 안 졌다고 했으므로 B는 나는 한 판도 안 졌다고 했으므로 

본책

113p

3-(2)

문제-본문

(2) 과녁판의 점수가 다음과 같을 때 활을 쏘는

동안 1점~210점까지의 점수

(2) 과녁판의 점수가 다음과 같을 때 활을 쏘는

동안 1점~150점까지의 점수

본책

116p

6

문제-본문

B: 나만 한 판도 안 졌어. B: 나는 한 판도 안 졌어.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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